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2 Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

Predhovor  

Patentové práva 

Upozorňuje sa na možnosť, že niektoré prvky tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových práv. 
Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR nezodpovedá za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo 
všetkých takýchto patentových práv. 

Zmeny oproti predchádzajúcej norme 

Hlavné zmeny oproti predchádzajúcemu vydaniu sú: 

– zaktualizovala sa celá norma; 

– doplnili sa nové kapitoly na značkovanie jazdeckých značkovaných trás, vozičkárskych značko-
vaných trás a tematických značkovaných trás. 

Vypracovanie normy 

Spracovateľ: Klub slovenských turistov, sekcia značenia, IČO 00688312, Ing. Peter Dragúň, 
Ing. Vladimír Chrapčiak, CSc., obrázková časť: Františka Švandová 

Technická komisia: TK 62 Technická dokumentácia a geometrické špecifikácie výrobkov 
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1    Predmet normy 

V tejto norme sa definujú základné termíny turistického značenia. Táto norma špecifikuje princípy umies-
tňovania turistických značiek a turistických informačných objektov na turistických trasách pre pešiu turis-
tiku, vodnú turistiku, lyžiarsku turistiku, jazdeckú turistiku a vozičkársku turistiku a špecifikuje požiadavky 
na tvary, rozmery a farby značiek a technické vyhotovenie turistických značiek a turistických informač-
ných a nosných prvkov. 

Táto norma sa nevzťahuje na vyznačovanie hraníc významných oblastí (národných parkov, chránených 
krajinných oblastí a i.), na osobitné označenie prístupových ciest k rekreačným objektom a chatám ani na 
značenie vodných tokov splavných vodnou dopravou. 

2    Normatívne odkazy 

Nasledujúce dokumenty, celé alebo ich časti, sú v tomto dokumente normatívnymi odkazmi a sú nevy-
hnutné pri jeho používaní. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované vydanie. Pri nedatovaných 
odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane všetkých zmien). 

STN 01 8027 Označovanie a zabezpečovanie lyžiarskych tratí a trás 

STN 01 8028 Cykloturistické značenie 

STN 67 3067 Označovanie a hodnotenie farebných odtieňov náterov 

STN 67 3417 Email olejový vonkajší O 2117 

STN 67 3913 Email syntetický vonkajší S 2013 

ISO 7001 dosiaľ neprijatá, [onlineová databáza grafických symbolov ISO] Grafické symboly. Verejné in-
formačné značky 

POZNÁMKA. – Databáza grafických symbolov ISO je dostupná na https://www.iso.org/obp. 

https://www.iso.org/obp



